

ΟΛΟΙ

στην ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ

ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΡΙΤΗ 26 ΙΟΥΛΗ

ΟΛΟΙ

στις

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Π.Α.ΜΕ

Το Νομοσχέδιο τερατούργημα που καταργεί το δωρο και μετατρέπει σε σφαγείο τους χώρους δουλειάς μέσα από 10ωρα, 12ωρα, που μειώνει μεροκάματα, συντάξεις, υπερωριακή αμοιβή, καταργεί Συλλογικές Συμβάσεις

ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΘΑ ΤΟ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΟΡΦΗ ΠΑΛΗΣ

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. προωθεί 4μηνη μέχρι 12μηνη διευθέτηση του χρόνου εργασίας για να δυναμώσει την εκμετάλλευση της εργατικής τάξης, να αυξήσει το χρόνο της απλήρωτης εργασίας, να κάνει ακόμα πιο φτηνή την εργατική δύναμη με στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων, την αύξηση των κερδών των καπιταλιστών.

Εργάσιμος χρόνος 10-12 ώρες την ημέρα σύμφωνα με τις ανάγκες του εργοδότη.

Ο χρόνος της υπερωριακής απασχόλησης θα συμψηφίζεται με ρεπό ή αύξηση των ημερών της άδειας, ενώ μειώνεται δραστικά η αμοιβή των πληρωμένων υπερωριών.

Η κατάσταση στους χώρους δουλειάς, η ζωή των εργαζομένων θα γίνει ανυπόφορη.

Μεγαλύτερη εντατικοποίηση της δουλειάς, επικίνδυνη φθορά της εργατικής δύναμης, περισσότερα εργατικά ατυχήματα. Κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων, μείωση του εισοδήματος των εργαζομένων.

Η αύξηση του εργάσιμου χρόνου θα μειώσει κι αυτόν τον ελάχιστο ελεύθερο χρόνο και θα διαλύσει την προσωπική και οικογενειακή ζωή των εργατών και των εργατριών, θα βάλει πρόσθετα εμπόδια στην συνδικαλιστική και πολιτική δράση.

Η αντεργατική πολιτική, τα αντεργατικά μέτρα χτυπούν ιδιαίτερα τους νέους εργαζόμενους, υπονομεύ-

ουν το μέλλον τους, τους στερούν το δικαίωμα να δημιουργήσουν οικογένεια, βάζουν αξεπέραστα εμπόδια στα νέα ζευγάρια.

Οι εργάτες δεν μπορούν να αποδεχτούν αντεργατικά μέτρα, εργασιακό μεσαίωνα στο όνομα της απασχόλησης. Δεν μπορούν να πουν «σφάξε με αγά μου να αγιάσω». Τα κυβερνητικά ψευδολογήματα πρέπει να αντιμετωπιστούν αποφασιστικά.

Όλα τα αντεργατικά μέτρα έχουν επιβληθεί στο όνομα της αύξησης της απασχόλησης αλλά η ανεργία αυξάνεται. Και η κατάσταση θα χειροτερεύσει όσο θα συνεχίζεται η κυριαρχία του κεφαλαίου που χρησιμοποιεί συνεχώς και λιγότερη ζωντανή εργασία.

Η πείρα δείχνει ότι όσο εντείνεται η εντατικοποίηση της δουλειάς και αυξάνεται η απλήρωτη δουλειά, οι επιχειρηματίες βολεύονται, δεν κάνουν προσλήψεις.

Η εργατική τάξη πρέπει να δώσει αποφασιστική απάντηση. Καθημερινή δράση και αποδυνάμωση της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, που στηρίζει τις αντιδραστικές αλλαγές, δημαγωγώντας για να παραπλανήσει τους εργαζόμενους.

Οργάνωση, ανάπτυξη της ταξικής πάλης μαζική απομάκρυνση από τη Ν.Δ., το ΠΑΣΟΚ τα κόμματα του Ευρωμονόδρομου. Ενίσχυση του ΠΑΜΕ και των ταξικών Συνδικάτων. Αυτό θα δώσει δύναμη στον αγώνα μας.

Συνάδελφοι

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ θέλει την εργατική τάξη να τρέχει πίσω από τον οδοστρωτήρα των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων, να κλαίει πάνω από τα ερείπια των κατακτήσεών της. Αγκιστρωμένη συνειδητά στη λογική της ταξικής συνεργασίας, με τη συμμετοχή της στο διάλογο με κυβερνήσεις και πλουτοκρατία διευκολύνει την αντεργατική επίθεση, προδίδει, την εργατική τάξη, γίνεται συνένοχη για τη χειροτέρευση της κατάστασής της.

Οι παραπλανητικοί ελιγμοί δεν πρέπει να παγιδεύσουν κανένα εργαζόμενο. Ακολουθεί τακτική «ντουφεκιάς» για την εκτόνωση των αντιδράσεων.

Καμία εμπιστοσύνη στις δυνάμεις του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Η αποδυνάμωσή τους, η αλλαγή των συσχετισμών δύναμης και η ενίσχυση του ΠΑΜΕ είναι προϋπόθεση για την ανασυγκρότηση και την ανάπτυξη του εργατικού κινήματος σε αγωνιστική - ταξική κατεύθυνση. Σήμερα είναι επιτακτικά αναγκαία η οργάνωση στα συνδικάτα, στους χώρους δουλειάς, η συγκρότηση σωματικών επιτροπών και επιτροπών αγώνα.

Με όλες μας τις δυνάμεις δίνουμε αποφασιστικά τη μάχη κατά του αντεργατικού νομοσχεδίου, ενάντια στη διευθέτηση και τη μείωση της υπερωριακής αμοιβής. Παίρνουμε μέτρα, ανοίγουμε πόλεμο για να ακυρωθεί η διευθέτηση στην πράξη, να μην περάσει στους χώρους δουλειάς. Υπερασπιζόμαστε τον σταθερό ημερήσιο χρόνο εργασίας με όλα τα μέσα.

- **Καμία διευθέτηση του εργάσιμου χρόνου. - ΟΧΙ στην κατάργηση του 8ωρου και των Συλλογικών Συμβάσεων.**
- **ΟΧΙ στην μείωση της υπερωριακής αμοιβής.**
- **Κατάργηση των αντεργατικών νόμων της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, των ελαστικών μορφών απασχόλησης.**
- **ΟΧΙ στην απελευθέρωση του ωραρίου.**
- **7ωρο - 5νθήμερο - 35ωρο.**
- **Κατώτερο μεροκάματο 60 Ευρώ - Κατώτερη σύνταξη 960 Ευρώ.**
- **Σύνταξη στα 55**